	PRIVATE 

14. probni
	
IME I PREZIME
	
BROJ INDEKSA

	
	
	


1. Pri fiksnim cenama, rast novčane ponude

a. povećava agregatnu ponudu

b. smanjuje agregatnu ponudu

c. povećava agregatnu tražnju 

d. smanjuje agregatnu tražnju

2. Pri fiksnim cenama, rast javne potrošnje

a. povećava agregatnu ponudu

b. smanjuje agregatnu ponudu

c. povećava agregatnu tražnju 

d. smanjuje agregatnu tražnju

3. Pozitivna relacija između BDP i nivoa cena beleži se duž

a. AD krive

b. AS krive

c. duž obe krive

d. ova veza ne postoji

4. Negativna veza između BDP i nivoa cena beleži se duž

a. AD krive

b. AS krive

c. duž obe krive

d.  ova veza ne postoji

5. Negativna veza između BDP i kamatne stope beleći se duž

a. AD krive

b. AS krive

c. obe 
d. nijedne 
6. Visoka marginalna sklonost štednji implicira

a. da je kriva agregatne ponude relativno položena

b. da je relativno strma

c. da je relativno položena samo ako ja manja od 0.5

d. ništa od toga

7. Ako se nominalna ponuda novca udvostruči, nivo cena će na kraju

a. ostati isti

b. udvostručiće se

c. povećaće se po faktoru manjem od 2

d. povećaće se po faktoru većem od 2

8. Ako se autonomna potrošnja udvostruči, Y će

a. ostati isti

b. duplira se

c. rast 
d. ne može se odrediti na osnovu datih podataka

9. Rast nominalne novčane ponude će izazvati rast investicija

a. na dugi rok

b. na kratak rok

c. i na dugi i na kratki rok

d. ni na dugi ni na kratak rok

10. Rast javne potrošnje izazvaće pad investicija 

a. na dugi rok

b. na kratak rok

c. i na dugi i na kratki rok

d. ni na dugi ni na kratak rok

11. Pad autonomne potrošnje obara BDP

a. na kratak rok

b. na dugi rok

c. i na kratak i na dugi rok

d. nikad

12. Ako vlada povećava javne rashode onda se kriva agregatne tražnje 

     A. pomera udesno

     B. pomera ulevo

     C. postaje strmija

     D. postaje ravnija

13 Ako centralna banka smanjuje ponudu novca, onda se kriva agregatne   tražnje 

A. pomera nadesno

B. pomera nalevo

     C.  postaje strmija

     D. postaje ravnija

14.  Na istom grafikonu na kome se nalazi kriva agregatne tražnje (koja ima negativan nagib), možemo ucrtati krivu agregatne ponude koja je 

A. horizontalna, kako na dugi, tako i na kratki rok 

B. horizontalna na kratki, a vertikalna na dugi rok 

     C.   verticalna na kratki a horizontalna na dugi rok

     D.  vertikalna kako na kratki tako i na dugi rok 

15. Većina ekonomista veruje da Velika depresija ne može da se ponovi u budućnosti. Koji od navedenih argumenata protivreči ovoj tezi?

A. Cenaralne banke više neće dozvoliti veliki pad ponude realnog novca 

B. Više se napora ulaže u uravnoteženje budžeta 

C. Više nema lančanog sloma bankarskog sistema

  D. Porez na dohodak deluje kao efikasan automatski stabilizator. 
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